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El 27% de los encuestados han tenido generalmente trabajos remunerados de oficina o en aire acondicionado. 

La encuesta telefónica a 150 personas en el Estado de la Florida se llevó a cabo durante el mes de marzo de 2015 por el Instituto de Investigación y 

Encuestas del Turabo, quien estuvo a cargo del diseño del instrumento, la muestra y el análisis de los resultados. El margen de error es de +/- 4 por 

ciento a un nivel de confianza del 95 por ciento. 

Los resultados se han ponderado de acuerdo a los datos del Censo para ajustarlos a las variaciones de edad y sexo en la 

población.               

      


